1 point Cv 0 L
Quelle est la base conjuguée de HCO3 ? 3

9 points
Pour la réaction

A(aq) + B(aq) = C(aq) + D(aq)

la constante d’équilibre est 22.2 & 25.0°C et 37.7 & 75.0°C. Faisant ’approximation que AH® et AS° ne
varient pas avec la température, calculez les valeurs de AH®, AS°, et la constante d’équilibre, K, & 50.0°C.

Cette réaction a une constante d’équilibre de 1.00 & quelle température?
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1 point -
Quel est I'acide conjugué de HPO?2~? H 0

2t 74
9 points
Equilibrez la réaction suivante, en solution basique,

ClO5 (aq) + CeH1206(aq) — Cly(g) + HCOj3 (aq)

@%_’P ng' CeMz_dé i #603'—
2@03—“’ sz_ Cg”:zoé =5 é HC%_.
240, it 610 10+ CHLG ~ 6 Heoy

2Kt 20, — Céfé/{,_o (200t CH G~ ~ € Heay+ 30K

300+ 12 H,0 + G, 0, 6HOoy +M

20+ 1200 200~ (1 G0+ 08
M. 0~ 6 HG ™+ 304,0

|2 HLO*‘.ZGM{A C/z,c é//zo v 204 30@{"r/2ﬂ20r€
2(/0' GH,0— C/ 4 208 C"Mz@f 2000~ 6 H 18 H0

//@0 +6H0+/0e - U+ /Zd’f / Céﬁ,zﬁéfgﬂﬂf/'"’éﬂf@ﬂ*/ﬂémﬂe

]2 x5

Ay W0+ 120~ 128+ .
(4 0, + 1500 — FH LU0 (20
6"l

,246'[0;* 5 Gl * 6ol

= [2d, + 30 Hoog + KO



1 point
Pour la réaction suivante, & -1.00°C (272.15 K) et une pression de 1.00 atm,

Hy0(1) — HO(s)

La valeur de AS, ivers €t positive, négative, ou nulle? /)05( 7[' ve-
9 points

(a) (5 points) Calculez le pH d’une solution aqueuse 0.122 M en HA si HA est un acide faible avec une
constante de dissociation, K4, égale & 2.2 x 1072, La température est 25°C.

(b) (4 points) A~ est la base conjuguée de I'acide HA de la partie (a). Calculez le pH d’une solution
aqueuse 3.00 M en NaA.
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1 point
Pour la réaction suivante, & -1.00°C (272.15 K) et une pression de 1.00 atm,

H,0(l) — Hy0(s)

7
La valeur de AS est positive, négative, ou nulle? n Ve
9 points

(a) (5 points) Pour la réaction A(aq) + B(aq) = 2 C(aq), la constante d’équilibre est 8.88 a 25°C. Les
concentrations initiales de A(aq), B(aq), et C(aq) sont, respectivement, 0.333 M, 0.444 M, et 0.555
M. Quelle sera la concentration de C(aq) lorsqu’on atteint ’équilibre & 25°C?

(b) (4 points) Pour la réaction A(s) = 2 B(g) + 3 C(g), on commence avec seulement le A(s) pur. On
atteint I’équilibre et la pression totale finale est 7.00 atm. Quelle est la valeur de AG® pour cette

réaction? La température est toujours 25°C. [C. J 4
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1 point
Quel est ’état d’oxydation du N dans le NH,OH? —_
9 points

(a) (5 points) Pour la réaction 2 A(aq) = B(aq), la constante d’équilibre est 7.77. Si la concentration
de B(aq) est 0.222 M, quelle concentration de A(aq) sera nécessaire afin que la valeur de AG soit
-7.00 kJ? La température est toujours 25°C.

(b) (4 points) On a 0.3477 g d’un échantillon d’un sel inconnu qui contient du Cl~. On le dissout
completement dans ’eau. On ajoute un exces de AgNO; afin de produire le précipité AgCl(s). La
masse de AgCl produite est 0.2222 g. Quel est le pourcentage massique du CI~ dans ce sel inconnu?
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